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Nome do aluno:  Semana 29 

Professor: Suellen, Caterini, Sheila/Felipe e Ana 
Carolina 

Data: 04/10 a 08/10 Turma: 5º ano A, B, C e D 

Componente Curricular:  Matemática Entrega: enviar no Watts ou e-mail da turma. 

Matemática 

Adaptada 

             O pomar de Atílio tem 1238 macieiras, 1395 limoeiros e 399 laranjeiras. Ele precisou derrubar 50 

laranjeiras. Quantos pés de frutas Atílio tem no pomar? 

 

 

 

 

 

 

        

             Márcia e Rogério se casaram no último final de semana. Eles contrataram buffet para 450 

pessoas, mas compareceram 382. Qual foi a diferença entre a quantidade contratada e a quantidade 

presente?  
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Calcule aqui! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta:  
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Calcule aqui! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta:  
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            Em uma exposição de Arte, compareceram 456 pessoas no primeiro dia e 377 no segundo dia. 

Quantas pessoas compareceram nos dois dias da exposição? No sábado foi o dobro de comparecimentos do 

primeiro dia, quantas pessoas compareceram no sábado? 

 

 

 

 

 

   

               

                Uma sala de cinema tem capacidade para 400 lugares. Em uma sessão, compareceram 357 

pessoas. Quantos lugares sobraram nesta sessão? O valor do ingresso é de R$5,00, qual valor arrecadado 

nesta sessão? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ótima atividade!!! 
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                                                                                                                      Calcule aqui! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta:  

4 

                                                                                                                                               Calcule aqui! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resposta:  


